11Iro

HAms: Bukrtop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2010 14:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2010 19:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185552/answer/185553




BeposATHOCTE 3a¥aTus €CTECTBEHHBIM IIyTeM IIPY TaKO# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUXKeHa
(ueBricokul nHAEKC ®appuca). CremyeT BHIIONHUTL TOBTOPHYIO CIIEPMOrPaMMy (KakK MUHUMYM -
yepes 2 - 3 HeJleu A7 UCKITIoYeHus omubku nabopatopun). Ecu u3MeHeHusT COXpPaHATCS, TO
He00XO0IUMBI OCMOTP 1 06ciefoBaHMe Y aHAPOJIOTa OJ1s1 BEIICHEHUS TPUYMHBI U3MeHeHu! u nogbopa
JIeYeHuUs.



